

六小时后你会死

作者：高野和明

[日] 高野和明

Kazuaki Takano

1964年生于东京，日本著名推理小说家、科幻作家、编剧。2001年，凭《消失的13级台阶》获得江戸川乱步奖出道。2011年，凭《人类灭绝》获得山田风太郎奖、日本推理作家协会奖及“这本推理小说了不起！”等大奖。其他作品有《K和N的悲剧》《恶徒的救赎》《幽灵救命急先锋》等。

张静乔

编辑，译者。英国中央兰开夏大学传媒专业硕士。主要译作有《刑警之子》《余命10年》《一个人的老后》等。

6小时后你会死

1

还有六小时。

原田美绪盯着手表，如此想着。

准确来说，还有六小时十分钟——在那之后，“二”开头的年龄就过去了一半。

为了超越来来往往的行人，美绪渐渐加快了脚步。明明可以从容赴约，却总有种被催促的感觉。

马上就要二十五岁了，四舍五入就是三十岁。

穿行于行人自由通行的十字路口，美绪内心暗忖，自己已经跟涉谷街头不相配了。分明才五月末，身边已尽是身穿无袖衫的年轻人。而这条街道能够让美绪备感兴奋的时间，才过去不到六年。

美绪暂且停下脚步，回望中心街。热闹的街头，仿佛到处都是十多岁的女孩们掉落的时间碎片。在女孩们追寻享受的过程中，珍贵的宝物不知何时已从口袋中滚落。

时间是传送带——穿过十字路口之后，美绪如此想。对于所有人类，传送带皆不会区别对待，一味机械性地向前传输。或许正是因为此处没有不公，世间才能够意外地保持平和。

美绪浅浅一笑，心想，罢了，并放缓了脚步。就算自己长到二十五岁，世界也不会就此毁灭。

就在此时，一个轻柔的声音从背后传来：

“请等一下。”

她转头一看，就见身后站着一个身材瘦高的年轻男人。柔软的刘海下，是对男性而言过于白皙漂亮的肌肤。他应该是大学生吧——美绪猜测。

“我有话对你说。”青年顾虑重重地说道。

“你喜欢比自己年长的女性？”对这种状况早就习以为常的美绪迅速回击，“想要搭讪，干吗不去找年轻女孩？”

“不是的，我是真有话要说。”

新型手法吧——想是这样想，但被人搭讪完全没有感觉不快，从对方诚实的眼瞳中又能感受到某种违和，因此美绪还是问道：“什么事？”

“很重要的事。”

一座外观非常有个性，正、反两面被雕刻成不同表情的石像，位于东京涩谷站南检票口方向，和“忠犬八公像”同为涩谷著名的会合景点。——译者注（后文如无特别标注，均为译者注。）

“五分钟讲得完吗？”美绪刻意看了看手表，“我约了朋友六点在摩艾石像

前见面。”

“五分钟能讲完，问题是之后……”

“之后？”美绪蹙起眉头。以前，她曾碰到过一个放话说自己能在十分钟之内搞定任何女人的男人，难道眼前的青年想用五分钟就把自己给拿下？“之后又怎样？”

“说不定你需要花六小时左右的时间。”

“然后我们两个就一拍两散了？”总感觉自己一到二十五岁就会被甩，美绪开始生气，“在那之前，我会先把你给甩了。”

“等一下！”青年追了上来。

美绪冷淡地表示：“派出所就在那边。”

“那就边走边说行吗？”青年以意外强硬的口气说道。

“请讲。”

“六小时后你会死。”

本打算将对方的话当耳旁风的美绪花了少许时间才理解了那番话的意思。片刻之后，她停下脚步反问：“你说什么？”

“我说，六小时后你会死。”

一股寒气掠过肩头。不仅是被告知的那番话，甚至眼前的青年都让美绪感到毛骨悚然。她努力稳住情绪，平静地说道：“我明白了，再见。”

“等等！你不信吗？这是真的！”

“你是预言家还是谁？”

“我偶尔能看到人们的未来。”

“那你能看到马的未来吗？”美绪完全没有放缓脚步，“是靠赛马大赚一笔吗？”

青年对此置若罔闻，以无可奈何的语气说道：“就算赶过去也没用。今晚你注定要一个人，你朋友把约定给忘了。”

“这也在预言里？”

“没错。”

前几秒还在拼命隐藏内心不安的美绪，此刻终于笑开了。即将跟她碰面的朋友是个一丝不苟的人，别说爽约了，就连迟到都没有过。这个人的预言铁定落空。

“你赌多少钱？”美绪边问边穿过银座线的陆桥，走出站台南出口。她眺望着寻找朋友，确信自己胜利在望。就在摩艾石像前，立原好惠正在等人。

“好了，接下来我有约了。”美绪讥讽地行了个礼，朝朋友那边赶去。通过背后的气息能够得知，青年应该没有追上来。

“好惠。”美绪叫了一声，对方便转过了圆乎乎的脸。美绪笑着朝朋友跑去，而好惠却没有微笑，而是半张着嘴看向她。

“怎么了？”美绪问道。

此刻另一名男性现身了，用“等很久了吗？”这种老套的开场白向好惠搭话。

美绪将头发剪得很短的男性和好惠的脸来回比较了一番。

“他是达哉，广川达哉。”好惠终于开口，随后抱歉般地加了一句，“对不起，我忘了跟美绪有约。”

美绪感觉到自己的表情僵住了。

好惠担忧地偷窥着美绪的脸色：“忘记跟你有约，你很受刺激吗？”

美绪摇了摇头，朝自己身后看去，没看到刚才那位青年。

“拜托，今晚就好，把我让给他。”面对合掌恳求的好惠，美绪草草向对方打了个招呼，随即原路返回。

青年站在陆桥下方的暗处。看到折返的美绪，他的表情没有任何变化，仿佛早就预知到了她肯定要回来。

“我有重要的事要对你说。”美绪说道，“五分钟可说不完。”

美绪带着青年走进百货店旁边的咖啡馆。透过玻璃窗就能看到摩艾石像，而好惠和男友已经不见了。美绪心情沉重地转回头，看向餐桌另一头的青年：“你知道我叫什么吗？”

青年缓缓摇头：“没了解到这种程度。”

“原田美绪。”自报家门后，美绪等待着对方的回复。

“我叫……”青年略显踌躇地说道，“江户川圭史。”

“好怪的名字。”

圭史一言不发地轻轻点头。

美绪完全没问对方想喝什么，自作主张地点了两杯冰咖啡，随后小声发问：“关于刚才的话题……”

“嗯。”圭史一副留意周围的样子，压低了声音，“我能看到异象。”

“异象？”

“就是他人的未来。画面会自己浮现出来。刚才看到你时，那个……”

“你看到了我的死亡？”

圭史点点头：“我觉得还是告诉你比较好。”

“你还说过会在六小时后？”

“在异象里，你的手表指向十二点。”

美绪无意识地摸了摸戴着手表的左手腕。

“但为什么一定是今晚？搞不好是明晚十二点呢？”

“在我所看到的景象中，你的发型和着装都跟现在一样。”

美绪低头打量自己的着装。柔和的淡粉色罩衫——这是她决定在二十四岁的今天最后穿一次的衣服。当然，这话她没对任何人说过。

美绪缓缓地将视线转回圭史身上。搞不好他所言都是真的。伴随着胃部仿佛被猛力攥住的恐怖感，确信的感觉初次在美绪心间涌出。

“不必顾虑，尽管说。”美绪压抑着声音中的震颤，“我会怎么死？车祸？病死？还是急性酒精中毒之类的？”

圭史摇摇头，小声说道：“被刀刺死。”

美绪不禁无语。

“抱歉，但我就直说了。遇害地点不清楚，是某个黑暗的角落。我能看到的只有混凝土的墙壁和电灯泡。你被某人刺中，随后倒下，手表刚好指向十二点。”

“刀子刺中了哪里？”

“胸口附近。”

美绪按住胸口，询问道：“我看上去痛苦吗？”声音沮丧得连自己都备感意外。

“这我不知道。我只看到你倒下去。”

“下周待续？”美绪拼命扯出笑意，“怎么搞得跟电视剧似的，见好就收吧。”

圭史以意外的目光看向她。

“我这个人啊，越是遇到危机就越会开玩笑。”

此言一出，圭史的目光终于缓和下来。尽管只有一瞬，美绪还是觉得对方的笑容好可爱。

“现在可不是说笑的时候。”圭史稳当地说道，“你只剩下五小时四十五分钟了。”

美绪慌忙看手表：“那我该怎么办？未来真的不可改变吗？”

“这我也不清楚。”

或许是察觉到了美绪的焦躁，圭史赶紧补充：“但如果我是你……”

“你会怎样？”

“我会去调查想杀自己的人。”

美绪不假思索地盯住圭史的脸。

圭史仿佛读懂了她的表情：“你有线索对吧？”

美绪点了点头。

美绪和圭史一同搭上山手线，从涩谷出发朝池袋的方向而去。窗外的景色已迎来日落，天空被彩灯渲染得五颜六色。

在电车驶过新宿之前，美绪一直在反复思考自己所处的奇妙状况。被预言将在六小时后死去，一般来说根本不可能，但眼前这个纤瘦的青年说中了好惠爽约的事，再结合自己目前遇到的麻烦——被人跟踪——去想，不得不承认圭史的预言有一定的可信度。

在美绪不礼貌的目光之下，圭史开口询问：“怎么了？”

日本主要流通的纸币有4种面值，分别是1000日元、2000日元、5000日元和1万日元，其中2000日元为流通数量最少的一种。

“超能力者，听上去就跟两千日元的纸币一样罕见。”担心被周围乘客注意到，美绪压低了声音，“我可以叫你圭史吗？”

“可以。”

“圭史，你是做什么工作的？”

“浪人”在日语中通常指日本明治时期西南战争后到处流浪、居无定所的穷困武士，到了现代也有“复读生”的意思。

对方摇了摇头：“我是‘浪人’。”

“就职浪人？”

“不是，我想进研究生院……专攻心理学。”

“短期大学”的简称，学制为2到3年，学历等同于中国的大专。

仅念到短大、整个学生时代都在玩乐的美绪多少高看了圭史一眼：“知识分子哦。”

“没这回事。只不过……”说到一半，圭史又闭上了嘴。

“只不过什么？”美绪追问道。

“想要研究自己奇怪的能力而已。”

这也算是心理学的专业吧——美绪表示能够接受。只不过，“超能力”算不算学问的范畴呢？

“刚才你提到的异象，是不是想看的时候就能看到很多？”

“不，意志力控制不住。每当我看到谁，眼前就会突然出现异象。”

“对方死时的情况什么的？”

“不仅限于死亡。我能看见的，全都是非日常性的东西。”

这句话让美绪摸不着头脑，因而反问：“非日常性？”

“也就是说，”圭史略加思索后说道，“所有人都会在生活中无意识地对可能发生的事和不可能发生的事加以区分，我们可以称之为常识。但说到底，这一切都只是假设，有些看似不可能发生的事，有时也会发生。”

“也就是说，”美绪尝试思考了一下，“被男友甩算是可预测范围内的事，但谁也不会想到自己会被杀。”

“嗯，但这也是有可能发生的。我所看到的幻象，都是这种常识之外的事。这些事通常是不可能发生的。”

“既然如此，要是你看到的是我中彩票该多好啊。”美绪愤恨地说。

电车驶出大久保站。美绪眺望着陆桥下端开着车头灯的车辆队列，开始思考。圭史说得没错。自从四个月前美绪发现自己被跟踪，确实感觉很恶心，却完全没想过自己可能被杀。发生这种事的可能性，完全超出了常识范围。

自己真的会死吗，在日期变为二十五岁生日当天的瞬间？

电车到达池袋，美绪的心情越来越沉重。这是她下定决心不再踏足的街道。过去的她没有意识到自己所拥有的年轻和时间都是有限的，还把那些时间都毫无保留地浪费在了这条繁华的街上。

走出西口，走上霓虹灯闪耀的大街，美绪开始思索那时的自己是不是太过焦急了。但她到底为什么而焦急呢？

“人可真多。”将目光投向周围人群的美绪，边确认手表上的时刻边说，“二〇〇一年五月二十四日下午六点四十四分……就在现在的这个瞬间，肯定有人因为某些值得高兴的事而欢喜不已吧。”

圭史看着美绪的样子，仿佛在询问“你想说什么”。

“那些开心的人应该很难想象，这里还有一个被告知将死于六小时之后，并因此闷闷不乐的女人。”

“抱歉。”

“我没有责怪你的意思，”说着，美绪忽然又想到，不知在预知能力者的眼中，周围的人群又是什么样的，“只是这样想想而已。人群中应该也有比现在的我更加不幸并哭泣的人。”

“全员加在一起，就是整个东京。”

“嗯。”美绪坦率地点点头。

“话说，咱们要去哪儿？”

“丰岛警察局。”

“警察局？”圭史似乎吃了一惊，停下了脚步。

“因为有一个跟踪狂啊。”美绪皱着眉头说，“有位刑警跟我谈过这件事。”

“你所说的线索，就是那个跟踪狂？”

“嗯。”

刚到丰岛警察局门前，美绪的手机就响了起来。一看来电显示，正是约她见面的刑警。意想不到的偶然让美绪压抑的心情稍微平复了一些。或许好运气正紧紧跟着她。

美绪让圭史等在外面，自己进入警察局。

来到生活安全科，三十来岁的年轻刑警沢木瞪圆了双眼。

美绪仰起笑脸说道：“您刚好打电话给我。”

“你刚好来附近？”

“正想着跟沢木先生碰个头。”在说出自己的事之前，美绪首先询问了刑警打电话的缘由。

“就想问问你在那之后的情况。”沢木说道。

“我也是为了这件事才来的。还没查清那个跟踪狂的身份吗？”

“很遗憾。”

美绪在二月初察觉到自己被人跟踪，契机是她没收到电话账单，反倒收到了缴费滞后的通知单。在那之后，本该送到她家地址的信件统统从

邮箱中消失了；深更半夜还会接到恶作剧电话，从话筒另一头传来的声音经过机械变调，令人毛骨悚然。最终，在听到电话答录机中“想不想去天国？”的留言之后，美绪冲进了丰岛警察局。她以前就认识生活安全科的沢木。

“两周前通话时，你说过跟踪行为停止了对吧？”

“对。”美绪带着疑惑回答。

“那今晚为什么要来这里？”

美绪思索着要不要把圭史的预言说出来，但总觉得会被嘲笑，就放弃了。很少有男人能理解相信占星术的女人的心思。美绪便直接说出了自己眼中的跟踪狂嫌疑人：“你们调查过沼田吗？”

“没证据的话，警察是不能擅自行动的。”

“没证据……是吗？”

至少拜托刑警守护自己一个晚上的期待就此落空。警察应该不会专门保护被预言给吓得半死的人。只能依赖圭史了——这样想着，美绪突然皱了皱眉。再这样下去，能和自己一起待到午夜十二点的只有圭史了。

很快，美绪又打消了疑虑。假如圭史想要杀她，应该会直接突袭，完全没有必要扯个虚构的预言，再跟自己一起行动。

美绪回到原来的话题：“那么沼田的住址和电话号码呢？”

“这些都有。”

沢木翻开放在桌上的大号记事本，以一句“本来应该保密的”作为开场白，随即说出了沼田的联络方式。美绪将信息写到自己的笔记本上。

“你是不是碰上什么麻烦了？”

“明天是我生日。”

“生日？”沢木露出笑容，“生日快乐。”

“谢谢。如果我能平安活到明天，再跟你详谈。”

沢木似乎把美绪的话当作玩笑，用漫不经心的口气说道：“我该送什么作为生日礼物呢……”

美绪挂心在外面等着的圭史，因而快速告辞。

待原约会俱乐部的小姐告辞离去，刑警沢木离开自己的部门，朝走廊最深处的会议室走去。会议室门口贴了一张纸，上面写着“连续随机杀人事件联合搜查本部”。

进入会议室，沢木来到在入口附近的席位的搜查员面前。

“有空吗？”

沢木话音刚落，搜查员抬起头来。沢木开始询问两名女性被刀刺杀的随机杀人事件相关细节：“第一个受害者，是在生日当天遭袭的吧？”

“对。”搜查员回答，“不光是第一个，第二个被害人也是如此。就在被害人生日当天的瞬间，‘扑哧’一刀就过去了。”

“第二个被害人也是生日当天遇害？”沢木抬起眉毛，“我听说是无差别的随机杀人事件啊。”

“情况变了。我们也考虑过‘生日’的一致性会不会只是凑巧，现在正同时往两条线去调查。”刑事科的搜查员厌烦地看了看写了一半的报告书，“就算两名被害人从一开始就被盯上了，犯人为什么要选生日当天？”

“犯人该不会是在恋人生日当天被甩的家伙吧？”

“那就太过分了。”搜查员笑了，“异常者也自有一套理论。”

“两名被害人有没有其他共通点？”

“这个嘛……”搜查员留意周围是否有媒体相关人员，压低了声音，“两人遇害前，全都被跟踪狂纠缠。”

“有没有跟踪狂方面的线索？”

“完全没有。还有一点，根据今天的走访，我们掌握了一条奇怪的信息。两名被害人在被杀之前都跟朋友透露过，自己碰到了一个预告了自己死讯的男人。”

“你说什么？”沢木反问，“预言？”

“对，两名被害人都曾被预言自己命中注定要被杀。对此我们也是半信半疑，但相关证言不止一条。”

“预言……”沢木讶异地重复了一遍，继续问道，“搞清那个预言家的身份了吗？”

“还没，正在排查被害人的朋友关系。今晚十点左右大概能得到新情报。”

“如果你知道些什么，能马上告诉我吗？”

“没问题。”搜查员点了点头，随即换上认真的神色追问，“你还真热心，发生了什么事吗？”

“没……”沢木含糊地回应了一句，看向墙壁上的挂钟。

晚间七点十五分。

距离原田美绪迎来自己二十五岁的生日，还有四小时四十五分钟。

2

美绪走出警察局，就见圭史站在人行道树下等着自己。

“有什么线索了吗？”

美绪边走边说：“搞到了沼田的住址和电话号码。”

“沼田是谁？”

“以前认识的。”

“你为什么认为他是跟踪狂？”

“总觉得就是他。”满肚子不高兴的美绪对露出一副无法接受的表情的主史说道，“虽然我没有预知能力，但我有女人的直觉。”

“嗯。”仍旧满脸惊讶的主史问了个美绪不想回答的问题，“前男友？”

“才不是！”美绪不假思索地拔高声调，才走出五米左右就后悔了。她朝身边一看，就见主史垂头丧气的模样，似乎为伤害到美绪的感情而懊悔。

“对不起，我不该大声吼你的。”道歉过后，美绪开始思考。根据刑警给她的情报，沼田住在西日暮里，在到达那里之前，还有时间跟主史慢慢说。

美绪压抑住萦绕在心头的苦涩回忆，开始叙述：“我十八岁来到东京入读短大。”

主史始终低着头，但应该在听她说话。

“靠着父母给的生活费，我游手好闲地玩了整整两年。之后进入某家小型事务所就职，但工作很无聊，就辞职了。离职之后我就打工。一开始在便利店打零工，在那期间找到了一份很不错的工作……”

她在面向女性的求职杂志上看到了那家约会俱乐部，地点位于池袋。光看广告完全无从得知详细的业务内容，她也考虑过搞不好是某种风俗店，但四千日元的时薪还是很有吸引力的。美绪对自己说着“就去问问”的借口，到访了广告上的地址。那是位于池袋站附近、铁路沿线某栋公寓里的一间房。

“事后想想，我真的运气很好，那里是一家温和的服务性店面。没有女友的寂寞男性会打电话过来，事务所的社长会打听出对方的喜好，分配女生给他们。然后，女生跟对方约会两小时，吃吃饭、买买衣服什么的。”

今天她穿在身上的衣服，也是当时约会的对象买来送她的。但她早把对方的长相忘光了。

来到JR线池袋站，美绪把圭史的车票一同买了，在前往站台的当口，断断续续地说道：

“我在事务所交到的朋友不多，但都很合得来，刚才爽约的好惠就是其中之一。所有女生都跟我一样，想要做些什么却不知到底该做什么。其中也有人为了金钱而越界。”

说着，美绪偷窥了一下圭史的表情。

“或许你会觉得这份工作不正经，但看到那些开心的客人，我们都觉得自己多少帮到了他们。从某种层面来说，这也是很有意义的。”

美绪郑重其事般地说着，圭史则点了点头。

“只不过，客人之中也有很麻烦的人……”

她还记得，初次与沼田见面是在一个炎热的夏日。二十六岁、有些显老的微胖客人擦拭着喷涌而出的汗水，出现在美绪面前。在咖啡馆里喝茶、去附近的购物中心散步的过程中，沼田几乎没怎么说话。约好的两小时很快就过去了。在跟客人告别之后，美绪开始反思自己的应对方式是不是不太好。然而到了翌月，她又接到了沼田的指名见面要求。

同样尴尬的时间重复了一遍。下个月、下下个月也是如此。这个人会不会对自己有什么要求？——美绪开始思索，感觉有些毛骨悚然。

然而过完年，她和沼田的交往就突然中止了——约会俱乐部被警方取缔。虽然美绪不知内情，但店方确实雇用了未成年女高中生。美绪数次被警方叫去调查，也就是在那时认识了刑警沢木。

本义是“桂竹香”，英文wallflower又有“局外人”“舞会或聚会等坐在角落无人问津的人”的意思。

失业时，美绪二十四岁。在考虑今后该做什么时，她忽然对自己的所作所为感到后悔。就连电视节目中作为壁花

出场的女艺人都比自己年轻了。回顾自己来东京的这六年，美绪为自己失去了大把的时间而大受打击。之后就像是某人针对她的消沉发起了追击那般，她开始被人跟踪。

“所以说，叫沼田的那个人很可疑。俱乐部一停业，跟踪狂就出现了。”

“大致是合乎逻辑的。”圭史心领神会地说道。

两人搭乘的电车到达西日暮里站。走下站台后，美绪在意地问道：“我刚才说的，你怎么看？”

“说是女人的直觉，更像是推理。”

“我指的不是这个，”说着，美绪压低了声音，“是说我的工作。”

“我觉得无所谓，又没给别人惹麻烦。”

闻言，美绪变得愁眉苦脸。圭史的这番话跟自己内心重复多次的借口完全一致。

检票口附近有一家报亭。他们在报亭买了住宅地图，在图上对照了沢木刑警告诉美绪的地址。距离车站徒步约需要十五分钟。

“接下来你打算怎么做？”圭史问道。

美绪拿出手机，拨通沼田家的号码。紧张地等待了一阵应答之后，结果却是在通话中。美绪挂断电话说：“沼田在家。趁对方疏忽，我们直接上门。”

“啊？”圭史不禁哑口无言，“……然后呢？”

“假如沼田就是跟踪狂，从我家偷走的邮件肯定还在。把邮件找出来然后报警。只要有证据，警察就会帮我。”

“但沼田会允许自己家被搜查吗？”

“所以就要麻烦圭史你了。只要沼田出手制止，你就用手腕……”美绪看了看圭史白皙纤细的手腕，变更了作战方案，“有什么能充当武器的东西吗？”

两人迅速环顾四周，将目光锁定看似商店街的那头，然而那里除了餐饮店还开着，所有店铺都拉下了卷帘门。

“没事，我直接跟沼田对话，圭史不要出声，站着就行——尽可能摆出可怕的表情。”

“好的。”

随后，他们在深入住宅街的道路上走了约二十分钟，迷路了好几次才找到沼田家。他住在一栋位于禁止车辆进入的狭窄胡同的深处、共六户人家居住的二层公寓式住宅内。

美绪感受着加快的心跳，将笔记本上的“一〇二号房”和对应窗口的光亮比对了一番。

沼田在家。

美绪转到公寓入口处，却在此处被现实状况打了个措手不及，停了下来。只见一〇二号房的房门大敞，室内的光线照射到玄关前端的暗处。

房间中走出一名年轻男子。这名挽起袖子的肌肉男并非沼田，他正手提垃圾袋，头缠白毛巾。从对方精神抖擞的感觉来看，很像是一个喜欢祭典活动的青年。

“有事吗？”留意到两人的青年率先开口，他的声音爽快，完全不像是跟踪狂的伙计，“找沼田有事？”

“对。”美绪回答了一声，又在察觉到男子到底在做什么之后表现出愕然，“他在搬家？”

“对啊，我是来帮忙的。”

“房间里的东西都要被处理掉吗？”

“不要的东西会处理掉。”

正在美绪思索该如何是好时，圭史开口询问：“沼田先生在哪里？”

“你们见不到他了，他已经走了。”

“怎么回事？”

“他回岛根的老家了。我正在帮他善后。”

美绪和圭史对望了一眼。

“他什么时候回老家的？”

“就在刚才。他要搭今晚的长途巴士。”

“我们想去送行。”美绪立刻撒了个谎，“巴士几点，从哪儿出发？”

“今晚九点三十分，从新宿西口出发。”

美绪看了眼手表，刚过晚上八点。

“谢谢。”

圭史说出最后的致谢后，两人沿原路返回。

“回老家？”美绪拼命整理思绪，“不是要偷袭我？”

“虽然我不太想怀疑别人，但他可能是为了制造不在场证明？”圭史说道，“他对周围的人说自己要搭乘深夜巴士回老家，其实今晚还留在东京……”

“就是这个！”美绪仰起脸，“租住的房子也退租了，也就是说，那个词叫什么来着？”

“远走高飞？”

“对，这不就是罪犯特有的行为吗？！”

美绪边加快脚步边考虑接下来的对策。只要监视新宿西口的巴士站点，就能确认沼田是否真的上了车；假如本人没出现，那就如圭史所说的，他在制造不在场证明。

就在此刻，圭史忽然停下脚步。

能乐，亦称“能”，特点是面具兼有“悲哀与微笑两种截然相反的表情”。

“你怎么了？”美绪转头，却在看到圭史面色的时候倒抽了一口气。他的脸上毫无表情，全部肌肉松弛，宛如能乐面具

圭史半张的口中漏出轻微的声音：“……异象。”

美绪大吃一惊，死死盯着正在预见未来的圭史。

接下来的十几秒，只见圭史双目失焦。片刻之后，光芒重新回到他那呆滞的眼瞳里，他眨了眨眼，看向美绪。

美绪战战兢兢地问道：“看到什么了？”

“一个老婆婆。”

“老婆婆？”

“从没见过的老婆婆，但不知为什么，模样很像你。”

圭史的话让美绪想到了什么。她长得很像外婆，而外婆如今因为脚部骨折，正在乡间医院住院治疗。

圭史继续说道：“地点像是在医院。”

“你等一下。我外婆现在确实在住院，但没有生命危险。”

“但我真的看到了。像是孩子、孙子之类的人全都围在床前，所有人都很悲伤。”

“那些人中有我吗？”

圭史歪了歪头，一副搜寻记忆的模样：“没有。”

美绪从双肩背包中拿出手机，拨打老家的电话。她边祈祷外婆平安无事，边把手机放到耳边，铃声响起两次后，电话接通了。然而在耳边响起的，却是自己回老家时录下的电话留言：“你好，我是原田。现在外出……”

不祥的预感越发强烈。在政府部门工作的父亲和全职主妇的母亲此刻都应该在家才对，莫非是外婆发生了什么状况？美绪先给家里留言，要家人打她的手机，随后挂断电话。

“关于你外婆，”圭史说道，“总感觉跟今晚的事有关联。她为什么会住院？”

“两周前被车撞到了，对方肇事逃逸。”

“肇事逃逸，也就是说没抓到犯人？”

“对。”美绪说着，不由得看向圭史，“难道是跟踪狂干的？”

“这就不清楚了。”

但这也太奇怪了，就算是跟踪狂，也不太可能跑去她的老家甲府，还撞了她的外婆。

再次前往西日暮里站的路上，美绪内心疑窦丛生。圭史真的能够预知未来吗？该不会只是胡扯的，而自己是被他瞎折腾？但这又无法解释好惠爽约的事，圭史真的把这件事说准了。

只能选择相信了——美绪重新认定。如果圭史是货真价实的预知能力者，无视他的预言，自己就会小命不保。

来到车站，美绪又在自动售票机前停了下来。她开始考虑立刻回老家的可能性——离开潜伏着试图杀害自己的某人的大都市，回到父母等待她的故乡。

欢迎访问：电子书学习和下载网站 (<https://www.shgis.com>)

文档名称：《六小时后你会死》高野和明.epub

请登录 <https://shgis.com/post/5041.html> 下载完整文档。

手机端请扫码查看：

